

# 影院新片踢旧片 一片更比一片赞

实习生 杨静 记者 吴笑文

最近,著名经济学家郎咸平撰文炮轰中国电影票价高得不正常,指出25年来,中国电影票价涨了800倍。最近上映的《变形金刚3》,IMAX版票价更是高达上百元。然而,“虚高”的票价,丝毫不影响新片接踵而来。

在以“变3”为主打的7月影市遭受影迷诟病后,观众们很快就可以等到以“哈7”《巴黎宝贝》、《窃听风云2》为主打的8月影市。此外,接下来即将开拍的华语电影,光凭演员阵容,都让人觉得很“赞”。

## 1

### 《大魔术师》曝海报 周迅:尔冬升骗了我

由尔冬升执导,梁朝伟、刘青云、周迅、闫妮、吴刚等主演的奇幻动作电影《大魔术师》,近期又曝光了第二款人物海报,内容以身着夜行衣、只露出一双慧眼的周迅为主角,在老北京的幽蓝夜色下悬绳夜行,整款海报动静相宜。

《大魔术师》是导演尔冬升与周迅首次合作,谈及这次合作经过,周迅忍不住抱怨起来,声称“尔冬升导演骗了我!”她说:“一开始接到尔导电话时,我特别兴奋,与两大影帝合作,是我一直梦寐以求的!但是当进组后,我就完全傻了,剧本中的柳荫和原小说里的形象完全不一样。我进组拍的第一场戏居然就是打戏,我原以为这次只要在戏里谈情说爱就好了,谁知道还要从头



打到尾。这就是答应接戏前不看剧本的后果啊!后来我才知道,原来伟仔和青云在进组前也都还没看过剧本。尔导太厉害了,一个电话就把大家全搞定了。”

《大魔术师》现已进入紧张的后期制作阶段,将于贺岁档献映。

## 3

### 许鞍华新作《桃姐》 闯入威尼斯竞赛单元

由许鞍华执导,刘德华、叶德嫻主演,以描写“特殊母子情”为题材的剧情片《桃姐》,获邀入围将于9月举行的第六十八届威尼斯电影节竞赛单元,为香港电影打了一支强心针。昨日导演许鞍华在接受记者采访时,兴奋地表示终偿多年心愿。

#### 叶德嫻盼与刘德华牵手走红毯

身为女主角的叶德嫻,接到《桃姐》入围本届威尼斯竞赛单元的喜悦后,开心地说:“真的很幸运,我演出的作品首次可以去到外国,让更多人认识到香港的电影,还被选为入围角逐电影之一,就更难得。我曾经看过一个报道,打入十大的东方电影全都

是动作片,外国人眼中的中国电影就好像只有武打或动作片,没有其他。《桃姐》作为剧情片,希望可以让更多外国观众知道,东方电影也有很多不同的戏种。还有让我兴奋的就是,到时可以拉着刘德华的手一起出席影展走红地毯了。”

#### 刘德华为香港电影加油

刘德华去年主演的《狄仁杰之通天帝国》入围竞赛单元,今年又有电影入围,连续两年出席威尼斯影展,华仔雀跃地表示:“跟叶德嫻难得合作,还可以拉着手走红地毯,当然开心。我人生里

又多一次跟叶德嫻一起创造的难忘经历了。同时也很开心华语作品备受重视,《桃姐》是一部地道的香港题材电影,可以给更多香港情怀的作品及地道的香港制作带来信心。加油!香港电影!”

#### 许鞍华首次闯入威尼斯竞赛单元

导演许鞍华第一时间得到《桃姐》入围威尼斯竞赛单元的消息,略显兴奋的她表现从容:“我心里面一直跟自己说希望退休之前,自己有作品可以入围康城或威尼斯影展,现在终于给我等到了。最开心是威尼斯电影节看完全片,就第一时间通知我

们入围竞赛,实在太好了。”许鞍华透露,早在4月初,影展主席马克·穆勒就已经想看《桃姐》一片了,但当时仍在制作后期,直至7月初完成初剪版,马克·穆勒专程赴北京观看《桃姐》,当时许鞍华还特别安排配节看完全片,就第一时间通知我

## 2

### 《哈7(下)》 终极之战惨烈升级

《哈利·波特》的完结篇《哈利·波特与死亡圣器(下)》8月4日将正式登陆中国。昨日,该片曝光了两款中文版海报,分别以“铁三角”和伏地魔一派为主角。神秘的蓝色背景和若隐若现的烟雾则代表魔法世界等待“终极之战的到来”,海报上的一句“一切终

将结束”更预示着大结局的惨烈与悲壮。在完结篇中,魔法世界的正、反两派已经进入千钧一发的战备状态,伏地魔率领死忠追随者一再逼近,令已经成年的哈利·波特没有退路,必须要接受命运的挑战,迎击与伏地魔的终极之战。



# 看电影 赢手机

擎天柱大黄蜂再度出击! 对决“霸天虎”!

《变形金刚3》引爆暑期,火热上映! 超级大片,当属超级3D!

来殿堂级影院 Mbox, 观影即有机会获得诺基亚最新X7手机!

注:更多详情请见影院大厅内海报, 详询 3501516

MBOX

CINEMA

地址:安徽·合肥·政务文化新区天鹅湖路516号合肥大剧院1号门 售票热线:0551-3501516 团购热线:0551-3501526

